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Pepeonik sa spravom za gašenje cigarete i cigare.

Prijava od 10 januara 1936. Važi od 1 aprila 1936.

Predmet pronalaska odnosi se na pe
peonik sa spravom za gašenje cigarete ili 
cigare.

Poznato je, da neugašena cigareta 
odn. cigara prouzrokuje u zatvorenim pro
storima dimljenje i smrad, te u higijens
kom pogledu stvara samom pušaču i nje
govoj okolini neugodnosti. Osim toga po
znato je, da u običnom pepeoniku zabo
ravljena cigareta izvesno vreme dalje go
ri, što može prouzrokovati znatne štete, a 
onaj koji gasi prstima cigaretu, prlja prste 
i katkad se opeče.

Prema bvom pronalasku goruća ci
gareta (cigara) stavlja se u jednu cilindri
čnu šupljinu, koja je nekoliko centimetara 
duboka, a nekoliko milimetara široka i to 
za cigaretu 2 cm duboka i 13 mm široka, 
odnosno za cigaru 25 mm duboka i 20mm 
široka. Ako se u ovu šupljinu metne ciga
reta, ista se bez dimljenja i smrada ugasi 
za nekoliko sekundi, a može se posle po
novo zapaliti te ne zaudara. Sa pepeoni
kom prema ovom pronalasku izbegnuti su 
svi oni nedostatci, koji su vezani sa poz
natim pepeonicima.

Pronalazak je pretstavljen na nacrtu 
u nekoliko primera oblika izvođenja.

Sl. 1 pretstavlja jedno proizvoljno 
uobličeno telo, koje je snabdeveno u unu
trašnjosti sa cilindričnom šupljinom 1, te 
se ovo telo samostalno upotrebljava kao

sprava za gašenje cigarete.
SI. 2 pretstavlja pepeonik, koji je na 

jednom proizvoljnom mestu, celishodno 
na rubu predviđen jednim proizvoljno 
uobličenim telom, snabdevenim u unutraš
njosti cilidričnom šupljinom 1, koje se telo 
pričvršćuje na pepeonik koničnim zapu- 
šačem.

SI. 3 i si. 4 pretstavljaju pepeonik, koji 
je na jednom rubu snabdeven cilindričnim 
telom, koje je u unutrašnjosti šuplje 1 i 
koje je pričvršćeno na pepeonik pomoću 
vilica 2, koje imaju jednu osovinu 3, oko 
koje se šuplje telo može okretati. Ovo je 
okretanje moguće samo u pravcu unutraš
njosti pepeonika, pošto okretanje u dru
gom pravcu sprečava zubac pepeonika.

SI. 5 pretstavlja izvođenje za vagone, 
koje ima poznat oblik pepeonika za vago
ne i snabdeven je osim toga sa dva ili više 
šupljih cilindara 1, koji su pričvršćeni na 
osovinu 3 upravnoj na osu šupljih tela. 
Pomoću jedne ručice 4 mogu se cilindrič
na tela okretati tako, da pri okretanju 
ugašen ostatak cigarete pada u dno pe
peonika.

Zbog jednostavnosti konstrukcije nije 
potreban bliži opis. Predmet pronalaska 
može se izraditi od proizvoljnog materi
jala, i to na pr. od lima, mramora, porce
lana, stakla, veštačkog kamena i uopšte 
od svakog tvrdog materijala, koji se ne 
zapaljuje lako.

Din. 10.-



Patentni zahtevi:
1. ) Pepeonik sa spravom za gašenje 

cigarete i cigare, naznačen time, što ima 
jednu cilindričnu šupljinu, koja odgovara 
dimenzijama cigarete ili cigare, u kojoj 
se ista bez dimljenja i smrada ugasi.

2. ) Pepeonik po zahtevu 1, naznačen 
time, što je isti na jednom rubu snabdeven 
cilindričnim telom koje je u unutrašnjosti 
šuplje i koje je pričvršćeno uz pepeonik 
pomoću vilica (2), koje imaju osovinu (3) 
oko koje se šuplje telo može okretati.

3. ) Pepeonik po zahtevu 2, naznačen 
time, što jedan zubac sprečava okretanje

šupljeg tela u jednom pravcu i da je ok
retanje moguće samo u pravcu unutraš
njosti pepeonika.

4. ) Pepeonik u poznatom izvođenju za 
vagone, po zahtevu 1, naznačen time, što 
se u unutrašnjosti istog nalaze dva ili vi
še šuplja cilindra (1) koji su pričvršćeni 
na osovinu (3) upravnoj na njihove ose, 
te što se pomoću jedne ručice (4) ova ci
lindrična šuplja tela mogu okretati.

5. ) Oblik izvođenja po zahtevu 1, na
značen time, što je cilindrično šuplje telo 
za gašenje pričvršćeno za pepeonik koni
čnim zapušačem.
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